

吃饭、睡觉、打新股

新股发行马不停蹄,楚天科技、纽威股份今日申购

按照发行计划,周四沪市新股纽威股份和深市新股楚天科技可进行申购。资料显示,楚天科技发行价40元,市盈率31.5倍,上限0.35万股,申购日1月9日,资金解冻日1月14日;纽威股份,发行价17.66元,市盈率46.47倍,申购上限2.4万股,申购日1月9日,资金解冻日1月14日;今日满仓申购所需资金563840元。



CFP供图

楚天科技:主营水剂类制药装备

楚天科技主营业务为水剂类制药装备的研发、设计、生产、销售和服务。

水剂类制药装备是制药企业生产小容量注射剂、粉针剂、冻干粉针剂、口服液剂、大容量注射剂等药品的关键设备,广泛用于化学药品制剂、中药制剂、疫苗、血液制品、保健品、兽药等的生产领域。

2010年~2012年期间,楚天科技

分别实现净利润5317.50万元、7023.24万元、9536.78万元。到了2013年1~6月,公司的净利润达到6506.29万元。

而毛利率水平上,以2012年数据为例,公司的综合毛利率为47.94%,而同行的东富龙、千山药机、新华医疗则分别为45.79%、52.23%和22.79%,行业平均值则为35.97%。

强势回应: 怀疑发行人 圈钱者不要申购

纽威股份1月7日晚间发布了首次公开发行公告,同时还发布了投资风险特别公告。公告特别提醒投资者关注12个方面的风险,其中第4条和第11条提示最为“特别”。第四条,公司称,本次发行价格为17.66元/股,所对应的市盈率水平高于行业平均市盈率水平,发行人存在股价下跌给新股投资者带来损失的风险,请投资者关注投资风险,审慎研判发行定价的合理性,理性做出投资决策。第11条,公司郑重提醒投资者注意:投资者应坚持价值投资理念参与本次发行申购,希望认可发行人的投资价值并希望分享发行人成长成果的投资者参与申购,任何怀疑发行人是纯粹“圈钱”的投资者,应避免参与申购。

据证券时报网

纽威股份:国内领先的工业阀门制造商

据悉,纽威股份一直主要从事工业阀门的设计、制造和销售,目前已形成以闸阀、球阀等为主的九大产品系列。

纽威股份在近日招股书披露后,市场一度盛传“纽威股份的预测发行价可能达到94.18元/股”,不过,纽威股份相关人士在接受媒体采访时表示:“网上传言的发行价并不太准确,实际并没有这么大,2012年公司的每股收益是0.42元,2013年上半年

年是每股0.38元,不可能有200多倍的市盈率出现。”有行业分析师认为,纽威股份属于传统的装备制造业,虽然近两年在工业阀门中保持行业第一,但它属于大而不强的类型,而且主营业务太过于集中在工业阀门领域,预计发行价格不会超过10元每股。作为中国最大的工业阀门出口商,在报告期内,纽威股份60%以上的营业收入来自于境外市场。

据证券时报网

另类观察

“打新”盛宴还是剩宴?

近期有不少机构开始布局“打新”。银华等多家公募基金公司,以及部分阳光私募基金相继推出以新股申购为主要投资策略的产品,吸引部分场内资金“挪仓”备战一级市场。

全省版 广告 025-84519772
热线

低风险投资项目
公司最新发明专利食疗果汁创新产品,经中国药科大学动物药理检测结果,具有抗衰老、软化血管、降血尿酸、抑制肿瘤等作用。高利润有广大亚健康人群销售市场,产品项目投资200万元合作期五年,每年分红160万元,也可入股经营,无实力者勿扰。
联系人:先生、电话 13305181309
专利号 201210435885.9

不少老股民忙着往证券账户上打钱:“周三开始新股申购了,准备试试运气。”也有股民坦言:“最近行情不好,之前的股票还深套,现在增资打新股,就怕赔了夫人又折兵。”

和过去新股申购不同的是,打新不仅要钱,还要求持股。持有沪市每1万元市值可申购1000股沪市新股,持有深市每5000元市值可申购500股深市新股,且两市的持股市值不能混合计算。

根据新股发行流程,投资者在申购日当天进行申购后,用于“打新”的资金就进入冻结期,直到第三个交易日公布网上申购中签结果后才进行解冻。

据新华社

和多余款项退还。对于首批上市的新股,本周三申购的资金将在下周一解冻,而本周四申购的资金则在下周二解冻。

这也意味着普通散户参与新股申购的成本大大提高,资金量充裕的机构在“打新”中占据较大优势。

兴业证券分析师纪云涛认为,短期而言新股炒作热情高涨,新股发行办法中强调了很多保护中小投资者的政策,其中强制性地遏制新股高价发行的内容非常重要。但随着发行规模加大以及市场疲软状态的扩散,新股炒作热情可能会有所反复。

据新华社

打新首日好热闹

IPO新股遭抢购

截至1月8日,沪深交易所已有4只新股确定发行价。令人略感意外的是,4只新股发行市盈率全部突破30倍,每只新股都有三四百家机构投资者询价。虽然新股“闹得欢”,但在高发行市盈率的背景下,新股发行体制改革的“紧箍咒”,可能将给新股日后“破发”与股东减持受限留下伏笔。

发行市盈率均超30倍

随着纽威股份、楚天科技、我武生物和新宝股份相继通过机构询价确定了发行价,IPO重启已经进入实质性阶段。

尽管2013年底出台的新股发行体制改革直指新股“三高”,然而首批新股的高发行市盈率仍令人略感意外。

记者发现,这四家上市公司的新股发行市盈率分别达到46.47倍、31.5倍、39.31倍和30.08倍,均超过了30倍大关。而在目前的二级市场,沪市主板、深市创业板和中小板平均市盈率分别为10倍、56倍和33倍,显然,新股发行市盈率依然偏高。

对此,北京、深圳等地多家基金公司投研人员对记者表示,尽管A股市场一向有“炒新”的习惯,但如果发行价定得太高,日后可能将在新股发行体制改革多项政策的“紧箍咒”下受限。

证监会方面曾表示,如果定价过高,上市后一段时间内股价跌破发行价,发行人控股股东等责任主体需要按承诺自动延长持股锁定期。

机构申购火爆超预期

新股发行市盈率超预期的背后,机构投资者火爆的态度成为主要推动力。然而与一级市场的火爆相比,二级市场近期却是连续下跌。记者统计发现,在4只确定发行价的新股当中,每只新股都由三四百家机构投资者参与询价。按照新股发行流程,发行人将根据具有询价资格的投资者的报价,同时参考发行人基本面、所处行业、未来成长性、募集资金需求等因素,最终确定发行价。

在各种因素当中,机构投资者的参与热情最为关键。近日在北京举办的多场新股IPO路演,吸引了众多机构参与,场面较为火爆。

但与此同时,A股市场指数却从2013年12月末至今经历了连续下跌,市场明显出现冷热不均。据证监会权威人士透露,今年1月份将有50家公司拿到上市批文。对此,多位基金经理表示,这种发行速度较为罕见,同时再加上经济基本面不确定性加大,才形成了二级市场和一级市场之间的巨大温差。

据新华社

打新首日糗事多

不熟申购规则要吃亏

暂停了一年多后,A股终于重启IPO。股民盼星星、盼月亮,终于迎来了新股的申购,昨天,我武生物和新宝股份正式申购,成为本次A股重启IPO来的首批新股。记者调查中发现,打新首日,不少投资者由于对新股申购的细则不熟悉,涌入“打新”潮的同时,糗事频出。

实习生 金悦然 现代快报见习记者 张婷婷

忘记持有市值闹乌龙

昨天上午,股民刘小姐的一个朋友告诉她,虽然自己没有持有深交所的市值,但还是在昨天小小地“尝试”了一下打新,居然“意外”申请到了新股,交易软件竟然显示“委托成功”。为解心中疑惑,同样未持有深交所市值的刘小姐决定一试,结果,系统显示的却是“可购买数量为0”。

记者就此案例采访了银河证券公司的内部工作人员,获悉股民必须持有该证券公司超过一万元的市值才有资格进行新股申购,否则交易软件就会显示“可购买数量为0”。刘小姐又联系了她的朋友,方得知,原来是她自己忘了持有深市账户一事!

没有对应市值只能眼馋

IPO新规之下,由于细则很多,加之变化也很大,不少投资者对“打新”的细则都不甚了解。以我武生物为例,由于其属于创业板公司,投资者需要到券商营业部专门开通创业板交易。刘小姐办公室的鲍先生,昨天就一直感慨,由于自己没有开通创业板账户,只能眼看着新股“解馋”。

业内人士指出,IPO新规还将上市首日集合竞价的有效竞价范围设定为发行价上下20%,沪深交易所的市值申购制度也有所区别,投资者“打新”的难度提高。以往的“打新”首日就抛售的做法受到了限制,所谓的“打新”经验不可盲从。